



Состоялся пленум Синодальной библейско-богословской комиссии



22 декабря 2015 года в Общецерковной аспирантуре и докторантуре имени святых Кирилла и Мефодия под председательством митрополита Волоколамского Илариона состоялся пленум Синодальной библейско-богословской комиссии Русской Православной Церкви.

В заседании приняли участие архиепископ Петергофский Амвросий, ректор Санкт-Петербургской духовной академии; архимандрит Сергей (Акимов), ректор Минской духовной академии; протоиерей Всеволод Чаплин, председатель Синодального отдела Русской Православной Церкви по взаимоотношениям Церкви и общества; протоиерей Николай Балашов, заместитель председателя ОВЦС; протоиерей Владимир Воробьев, ректор Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета; протоиерей Максим Козлов, профессор Московской духовной академии, первый заместитель председателя Учебного комитета Русской Православной Церкви; протоиерей Димитрий Юревич, проректор по научно-богословской работе СПбПДА; протоиерей Владимир Хулап, проректор по учебной работе СПбПДА; протоиерей Владимир Шмалий, проректор ОЦАД по научной работе; иеромонах Иоанн (Копейкин), проректор ОЦАД по учебной работе, и другие члены комиссии.

Члены СББК провели обсуждение проекта Катехизиса Русской Православной Церкви, а также затронули другие вопросы, представленные на рассмотрение комиссии.

*Служба коммуникации ОВЦС/
Пресс-служба Общецерковной аспирантуры и докторантуры*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49912/>